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Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: V metodické části chybí popis forem a dávek výživy pícních porostů, nebo zdůvodnění 
absence jejich výživy. Chybí také popis výpočtu středních indikačních hodnot pro vodní a výživný
režim stanovišť.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho
používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: V některých kapitolách jsou názvy porostových typů psány správně kurzívou, jinde však
kurzíva u stejných názvů není použita. U nekterých tabulek chybí čísla a popis. Jedná se však jen o
drobné a zanedbatelné nedostatky.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou vhodně formulovány, bylo by však možné doporučit ještě doplnění přesnější
informace o výživě travních porostů a o významu jejich mimoprodukčních funkcí vzhledem k
lokalizaci zemědělského podniku v okrajové části biosféricky cenné oblasti.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi
dobře využitelná

Komentář: Práce je velmi dobře využitelná pro zemědělské podniky s vyšší výměrou trvalých



travních porostů a orientací na živočišnou výrobu se zaměřením na zlepšování kvality travních
poriostů a kvality krmiv. 

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaká je vhodná úroveň výživy u různých typů travních porostů? Jaké jsou nejvýznamnější
mimoprodukční funkce travních porostů v oblasti, kde hospodaří vybraný zemědělský podnik?
Otázka 2: Jaké jsou možnosti intenzifikace výroby krmiv ve studovaném zemědělském podniku?
Jaký by byl vhodný podíl víceletých pícnin v osevním postupu s ohledem na potřebu udržení půdní
úrodnosti?
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